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1. Rate the adequateness of the courses offered in the program.   

 

 

2.Rate the sufficiency of syllabus content to bridge the gap between academia 
and industry 
 

 

3. Rate the curriculum in relation to your current professional standards 
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4. Rate the skills acquired from the curriculum to face the industry 
challenges/requirements 
 

 
 
5. Rate the institute’s laboratory and equipment adequateness for practical 
exposure. 

 

6. Rate the offering of electives in relation to technology advancements. 
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7. Rate the design of the courses in terms of extra learning or self-learning. 
 

 

8. Rate the training offered by the Placement cell in getting ample placement 
opportunities. 

 

 
9. Rate the competence and support offered by the Faculty. 
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10. Rate the institute’s support and contribution for the overall development of 
students. 
 

 

 

Curriculum Feedback suggestions from Alumnae  

 

 Focus on current technologies and discuss them with students 

 Add more industry oriented subjects. 

 More industry oriented projects need to be developed by students. 

 Better to make at least some courses for certification, as compulsory. 

 very good education skills provided by college. 

 More practical’s on courses might help in the long run. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. I Ravi Prakash Reddy 

                                     HOD-IT, GNITS 
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